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Metodología

Para mayor información y detalle sobre metodología visita el sitio www.plazapública.cl

Técnica
Encuestas Telefónicas aplicadas a través de sistema Cati a celulares de prepago y postpago.

Universo
Hombres y mujeres mayores de 18 años, habitantes en las 16 regiones del país.

Muestreo
Muestreo probabilístico con selección aleatoria de individuo y estratificado previamente por región.

Muestra y cobertura semanal
705 casos. Margen de error de ±3,7 puntos porcentuales al 95% de confianza.
Se alcanzó una cobertura total de 178 comunas. El 90% de la muestra fue aplicada en población urbana y el 10% en población rural.

Tasa de logro
Para lograr los 705 casos efectivos se realizaron un total de 4.373 llamados, lo que representa una tasa de éxito del 16%.

Ponderación
Los datos fueron ponderados a nivel de sujetos por zona, género y edad, obteniendo una muestra de representación nacional para el universo en estudio.

Fecha de terreno
Miércoles 17 al viernes 19 de marzo de 2021.



plazapublica.cl



plazapublica.cl

20%

71%

4%

5%

Aprobación Presidencial
Independiente de su posición política, ¿Usted aprueba o desaprueba la forma como Sebastián Piñera está conduciendo 
su gobierno? %

Casos: 705

Desaprueba

No aprueba 
ni desaprueba

No sabe,
no responde
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Aprobación Presidencial
Independiente de su posición política, ¿Usted aprueba o desaprueba la forma como Sebastián Piñera está conduciendo 
su gobierno? %

*Se omiten categorías “No aprueba ni desaprueba” y “No sabe, no responde”
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Histórico. Aprobación Presidencial 

Sebastián 
Piñera
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Neto de Aprobación Presidencial
(% aprobadores – desaprobadores) 

*Diferencia entre aprobadores y desaprobadores
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Aprobación Gabinete
En general, ¿Usted aprueba o desaprueba el desempeño del actual equipo de ministras y ministros del Presidente Piñera? %

2018 2019

*Se omiten categorías “Ni aprueba ni desaprueba” y “No sabe, no responde”.
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Conocimiento equipo de gobierno
¿Usted conoce o ha oído hablar de los/as siguientes ministros/as o personajes?
% Que conoce
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Mar
2018

Abr
2018

May
2018

Jun
2018

Jul
2018

Ago
2018

Sept
2018

Oct
2018

Nov
2018

Dic
2018

Ene
2019

Feb
2019

Mar
2019

Abr
2019

May
2019

Jun
2019

Jul
2019

Ago
2019

Sept
2019

Oct
2019

Nov
2019

Dic
2019

Ene
2020

Feb
2020

Mar
2020

Abr
2020

May
2020

Jun
2020

Jul
2020

Ago
2020

Sept
2020

Oct
2020

Nov
2020

Dic
2020

Ene 
2021 

Feb
2021

Mar
2021

E. Paris 87 90 91 89 91 89 89 92 88 92

K. Rubilar 62 68 68 59 59 62 88 87 87 88 87 86 85 85 85 87 86 83 84 82 84 83 81 85

P. Daza 73 75 76 73 77 81 75 82

A. Allamand 86 86 85 86 82 85 81 86 82 82 80 82 81 83 81 79 80 80 86 84 84 84 83 81 77 78 77 83 78 80 80 76 80 80 81

H. Larraín 80 80 80 82 80 78 78 76 81 78 72 72 76 76 76 75 73 77 75 81 75 80 78 77 72 70 69 69 71 77 73 74 71 72 71 70 76

M. Zalaquett 72 68 73 73 74 72 71 72 71 74

R. Delgado 65 62 65 62 71

R. Figueroa 35 60 66 65 60 64 66 60 68 65 66 68 66 70

M. J. Zaldívar 55 58 61 62 60 62 65 69 65 71 71 65 70 66 68 65 64 68

C. Pérez 81 79 79 76 77 82 78 77 80 78 76 73 77 76 74 76 71 77 75 82 76 75 75 73 68 68 61 63 67 72 71 72 72 67 67 64 67

J. Bellolio 42 37 37 38 36 38 51 68 64 66 66 63 62 62 64

G. Hutt 29 39 38 39 40 41 44 45 52 51 55 49 57 54 49 45 46 52 52 66 63 60 64 62 60 61 62 55 59 60 58 66 59 59 59 54 61

F. Ward 37 35 37 33 34 34 34 35 37 34 32 45 38 41 41 40 39 41 40 52 57 60 61 62 56 54 61 59 56 60 57 60 58 58 55 51 57

C. Schmidt 62 66 58 56 60 54 54 55 58 54 55 50 54 59 56 54 63 64 64 57 52 51 50 52 51 50 55 53 53 52 52 53

L. Palacios 32 40 36 41 53 49 47 51 48 49 48 49 52 52 51 50 51 52

F. Guevara 49 60 61 50 57 60 55 60 57 51 52 50 50 53 47 51

A. Moreno 47 46 42 40 42 44 41 40 47 45 43 37 37 38 41 49 49 52 53 49 50 53 53 54 46 47 46 45 48 47 44 50 47 45 45 44 48

R. Cerda 40 43

J. F. Galli 30 29 29 29 33 35 35 38 36 38 40

B. Prokurica 33 33 35 33 32 30 31 30 32 30 28 28 28 29 26 33 31 32 29 30 28 30 31 36 26 26 29 26 28 26 29 27 29 28 33 31 36

C. Valdés 38 39 32 37 35 33 32 29 33 29 32 29 33 33 33 28 33 30 31 27 29 26 25 28 26 24 29 32 29 31 29 33

J. J. Ossa 34 27 33

J. Isamit 40 30 33 32 35 29 27 27 23 27 27 25 30 29 27 29 28 29

A. Couve 30 26 23 20 20 17 21 21 20 23 21 21 21 22 24 20 19 23 30 28 29 26 30 29 26 30 24 28

J. C. Jobet 27 25 29 29 30 30 31 32 35 26 27 29 28 29 26 26 30 27 28 29 30 28

M. E. Undurraga 31 27 26

Conocimiento equipo de gobierno
¿Usted conoce o ha oído hablar de los/as siguientes ministros/as o personajes?
% Que conoce
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Aprobación equipo de gobierno
Independiente de su posición política, ¿Usted aprueba o desaprueba la forma en cómo los/as siguientes ministros/as están 
desarrollando su labor? %

Casos: En base a conocimiento de cada ministro/a y personaje. Se omiten categorías “Ni aprueba ni desaprueba” y “No sabe, no responde”.
*Se grafican ministros/as y personajes con más del 40% de conocimiento.
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Aprobación equipo de gobierno
Independiente de su posición política, ¿Usted aprueba o desaprueba la forma en cómo los/as siguientes ministros/as están 
desarrollando su labor?
% Aprueba
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Mar
2018

Abr
2018

May
2018

Jun
2018

Jul
2018

Ago
2018
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2018

Oct
2018

Nov
2018

Dic
2018

Ene
2019

Feb
2019

Mar
2019

Abr
2019

May
2019

Jun
2019

Jul
2019

Ago
2019

Sept
2019

Oct
2019

Nov
2019

Dic
2019

Ene
2020

Feb
2020

Mar
2020

Abr
2020

May
2020

Jun
2020

Jul
2020

Ago
2020

Sept
2020

Oct
2020

Nov
2020

Dic
2020

Ene
2021

Feb
2021

Mar
2021

E. Paris 66 72 70 68 63 65 61 61 70 66

P. Daza 51 62 58 63 59 59 72 63

M. Zalaquett 49 46 49 53 49 50 44 44 51 50

K. Rubilar 65 62 57 55 47 47 50 45 39 40 41 42 45 46 52 46 47 53 46 45 49 49 56 50

C. Schmidt 50 53 51 51 54 56 55 58 56 51 55 52 49 56 45 39 30 34 34 41 48 45 53 45 44 54 43 44 43 43 43 45

R. Delgado 44 50 50 52 45

G. Hutt 45 46 56 48 60 65 64 59 60 58 54 59 53 57 64 20 21 20 26 29 33 39 44 51 50 51 56 47 46 48 48 57 45

A. Moreno 64 64 63 65 63 61 65 61 60 59 60 59 58 55 54 55 44 33 34 42 38 37 48 49 53 47 54 54 52 51 52 52 52 42

J. Bellolio 39 44 50 42 42 40 40 49 42

A. Allamand 52 47 49 50 49 48 50 50 44 44 45 49 40 44 43 42 44 41 26 24 23 28 23 32 30 31 23 23 37 43 41 39 36 36 39 40

C. Pérez 67 66 68 67 67 63 68 62 58 55 57 54 54 58 53 54 52 45 49 24 24 26 29 27 30 34 35 41 37 37 46 39 40 39 39 40 39

R. Cerda 40 36

J. F. Galli 36

F. Ward 58 56 52 59 56 61 34 36 28 34 34 37 41 43 51 44 52 51 49 44 50 50 46 36

F. Guevara 23 27 32 36 46 38 47 37 41 45 41 40 39 39 43 35

L. Palacios 34 34 37 42 43 51 36 42 45 34 34 36 36 39 33

M. J. Zaldívar 29 29 30 34 33 32 34 32 41 32 31 40 32 31 28 28 37 31

H. Larraín 54 49 46 47 44 47 53 44 45 42 41 39 37 35 35 38 36 36 38 27 21 21 26 24 24 32 29 36 30 31 29 28 23 25 25 28 24

R. Figueroa 23 29 23 32 38 30 27 24 20 19 21 21 21 23

Aprobación equipo de gobierno
Independiente de su posición política, ¿Usted aprueba o desaprueba la forma en cómo los/as siguientes ministros/as están 
desarrollando su labor?
% Aprueba
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Conocimiento y aprobación de Gabinete
Marzo 2021

Menor conocimiento –
Menor aprobación

Menor conocimiento –
Mayor aprobación

Mayor conocimiento –
Mayor aprobación

Mayor conocimiento –
Menor aprobación
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Preocupación por contagio de coronavirus
¿Cuan preocupado está usted de la posibilidad de contagiarse con Coronavirus? %
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21

30

52

60

68
64

68
73

6564
69

747674
71

68

74

676767
6465

62 62

56

65

59
6261

66

58
62

5859
55

49
52

6061 5958
6262

6564

59

6769

62
58

53

59
5656 57

66

57
52

17

23
18

22
1917

2120181614151616 1718
2121

24
2122 2324

21

27
2425

21
26

232423
28

3331

2426 2525
232220

22
26

2019
23

2626272826 25
21

0
6

-m
ar

1
3

-m
ar

1
6

-m
ar

2
0

-m
ar

2
7

-m
ar

0
3

-a
b

r

0
9

-a
b

r

1
6

-a
b

r

2
3

-a
b

r

3
0

-a
b

r

0
7

-m
ay

1
4

-m
ay

2
2

-m
ay

2
8

-m
ay

0
5

-j
u

n

1
2

-j
u

n

1
9

-j
u

n

2
6

-j
u

n

0
3

-j
u

l

1
0

-j
u

l

1
7

-j
u

l

2
4

-j
u

l

3
0

-j
u

l

0
6

-a
go

1
3

-a
go

2
1

-a
go

2
8

-a
go

0
4

-s
ep

1
0

-s
ep

1
7

-s
ep

2
5

-s
ep

0
2

-o
ct

0
8

-o
ct

1
5

-o
ct

2
3

-o
ct

3
0

-o
ct

0
6

-n
o

v

1
3

-n
o

v

1
9

-n
o

v

2
7

-n
o

v

0
3

-d
ic

1
0

-d
ic

1
8

-d
ic

2
4

-d
ic

3
1

-d
ic

0
8

-e
n

e

1
5

-e
n

e

2
2

-e
n

e

2
9

-e
n

e

0
5

-f
eb

1
2

-f
eb

1
9

-f
eb

2
6

-f
eb

0
5

-m
ar

1
2

-m
ar

1
9

-m
ar

Mucho o bastante Poco o nada
Plan de 

vacunación 
masiva

Peak de 
contagios



plazapublica.cl

Disposición a vacunarse contra el Coronavirus
Ahora que la vacuna está disponible, ¿Usted buscaría que se la administren? %

*El 100% de cada medición se completa con la alternativa “No sabe, no responde”.
**Antes del 12 de febrero se preguntaba “Si la vacuna contra el Coronavirus estuviera disponible, ¿Usted…?”.

Llegadas de 
primeras vacunas

Plan de 
vacunación 

masiva

2020 2021
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Disposición a vacunarse contra el Coronavirus
Ahora que la vacuna está disponible, ¿Usted buscaría que se la administren?
% Ya me vacuné
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Causas del aumento de contagios
¿Cuál cree Ud. que es la principal causa de que haya aumentado el número de caso de contagios con Coronavirus?
Alternativas dadas. %

40

57

3

38

58

4

39

54

5

El intento del Gobierno por acelerar el regreso
a la normalidad para cuidar la economía

La gente no respeta las medidas sanitarias
como el distanciamiento social, uso de

mascarillas, cuarentenas y toque de queda.

El virus es muy contagioso e imposible de
contener

7 Mayo 2020 22 Mayo 2020 Marzo 2021

El 100% de cada medición se completa con las alternativas “Otra razón” y “No sabe, no responde”.
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Plan de Vacunación Masiva
¿Cómo evalúa el plan de vacunación masiva contra el Covid-19 del Gobierno? %
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Gestión del Gobierno y la crisis del Covid-19
¿Usted aprueba o desaprueba la forma como Sebastián Piñera está conduciendo su gobierno? 
¿Usted aprueba o desaprueba la forma como el gobierno está gestionando la crisis del Coronavirus?
% Aprueba

2020 2021
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Medidas producto del Coronavirus
¿Ud. está de acuerdo o en desacuerdo con…? %

Casos: 705. El 100% de cada categoría se completa con las alternativas “Ni de acuerdo ni en desacuerdo” y “No sabe, no responde”.
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50

30

Mantener obligatorio el uso de mascarillas

Mantener el toque de queda a las 10pm

Postergar las elecciones de abril hasta que haya menos 
contagios 

Que su comuna retroceda a cuarentena total 

Que continúen de forma voluntaria las clases presenciales

Terminar con todas las restricciones como cuarentenas y 
toques de queda, y fomentar el autocuidado

En desacuerdo De acuerdo
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Uso de mascarilla según ámbitos
¿Utiliza usted mascarilla…?
% Siempre

97 95

80

26

4

98 94 90

26

5

En espacios públicos como
supermercados, malls u otros

Cuando camina por la calle Cuando va a trabajar
presencialmente*

En reuniones familiares Al interior de su casa con su
familia

Octubre 2020 Marzo 2021

*En base a trabajadores/as.
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Retorno de estatua del General Baquedano
¿Usted cree que la estatua del General Baquedano debiese volver a instalarse en la plaza? %

Casos: 705
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Futuro de Plaza Baquedano
¿A usted le gustaría que en el futuro esa plaza…? %

Casos: 705
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Se elimine y se transforme en una gran calle que conecte con la Alameda

Se mantenga como estaba

Se haga un nuevo proyecto de plaza totalmente nuevo

Se mantenga 
como estaba

Se elimine y se 
transforme en una gran 
calle que conecte con la 

Alameda

No sabe, 
no responde

Se haga un nuevo 
proyecto de plaza 
totalmente nuevo
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Nombre de la Plaza
En relación a la plaza, ¿A usted le gustaría que en el futuro se llamara…? %

Casos: 705
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Evaluación del País
Pensando en todos los aspectos políticos, económicos y sociales, ¿Ud. cree que el país va por un buen camino o por un mal 
camino? %

Mal camino

Buen camino
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Percepción de progreso económico
¿Ud. cree que en el momento actual la economía chilena está: progresando, estancada o en retroceso? %  

Estancada + Retrocediendo
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Expectativas futuro del país
En general, ¿Cómo se siente usted acerca del futuro del país? % 
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Evaluación económica personal y familiar
¿Cómo calificaría usted la situación económica actual de usted y su familia? %

Mala / Muy mala

Muy buena / Buena
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Percepción económica de las empresas  
¿Cómo calificaría usted la situación económica actual de las empresas? %

Mala / Muy mala

Muy buena / Buena

2015 2016 2017 20182014
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Expectativas de empleo
¿Cómo calificaría usted la situación actual del empleo en el país? %

Mala / Muy mala

Muy buena / Buena
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Expectativas de consumo
¿Cómo calificaría usted la situación económica de los consumidores para poder comprar bienes y servicios? %

Mala / Muy mala

Muy buena / Buena
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